



MINISTERUL AGRICULTURII ȘI DEZVOLTĂRII RURALE
OFICIUL DE STUDII PEDOLOGICE ȘI AGROCHIMICE IALOMIȚA
Municipiul SLOBOZIA, Strada Lacului, nr. 14, Cod fiscal 4232100
tel/fax : 0243/232793 , e-mail : ospa_ialomita@yahoo.com

ANUNȚ

Având în vedere Hotărârea de Guvern nr. 286/2011, cu modificările și completările ulterioare și Ordinul nr 916/2011 pentru aprobarea Regulamentului privind evaluarea performanțelor profesionale individuale, promovarea și avansarea personalului contractual din aparatul propriu al Ministerului Agriculturii și Dezvoltării Rurale, precum și din cadrul unităților care funcționează în subordinea ori sub autoritatea acestuia, Oficiul de Studii Pedologice și Agrochimice anunță organizarea și desfășurarea examenului de promovare în gradul imediat superior a personalului contractual debutant pentru care a expirat perioada de debut pentru următorul post

- inginer agrochimist debutant din cadrul OSPA Ialomița care prin transformare va deveni post de inginer agrochimist grad II gradația II.

Condiția de participare la examenul de promovare în grad profesional superior este să aibă o vechime de minim 6 luni pentru persoanele încadrate în funcții contractuale de debutant.

Examenul de promovare pentru postul de inginer agrochimist grad II gradația II se va desfășura la data de 19.11.2020, ora 10⁰⁰ la OSPA Ialomița, str. Lacului, nr. 14, Slobozia și va consta în susținerea unei probe scrise.

Rezultatele examenului de promovare se afișează la sediul instituției și pe site-ul www.ospaialomita.ro.

Contestațiile privind rezultatele examenului de promovare se pot depune până la data de 20.11.2020, orele 12⁰⁰.

Rezultatele finale se afișează la sediul instituției și pe pagina de internet a instituției în data de 25.11.2020.

Bibliografia stabilită pentru examenul de promovare constă în:

- *Metodologia elaborării studiilor pedologice, Partea a-II-a, Cap. III - Metodologia de bonitare a terenurilor agricole*
- *Agrochimie lucrări practice*
- *Codul de bune practici*